
 

3566 

 

Câmara Municipal de Castro 
ESTADO DO PARANÁ 

  

Ata da 2.607ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Castro. 
Aos oito (08) dias do mês de novembro, do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário deste 

Poder Legislativo, as dezesseis (16) horas e treze (13) minutos, sob a presidência do 

Vereador Miguel Zahdi Neto, secretariado pelos Vereadores Gerson Sutil, primeiro (1º) 

Secretário e Jhonnathan de Sousa Flugel, segundo (2º) Secretário, são iniciados os 

trabalhos, realizando-se a segunda milésima sexcentésima sétima Sessão Ordinária desta 

Câmara Municipal. Ao abrir a presente Sessão, o Presidente com fundamento no artigo 98, 

§ 1º, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, colocou em discussão e após em 

votação, a ata da Sessão Ordinária de primeiro (1º) de novembro do corrente, a qual, em 

discussão, e após em votação, foi aprovada por unanimidade, sem restrições. Ofício nº 

527/2023, do Prefeito Municipal, enviando projetos de lei para apreciação. Projeto de Lei nº 

90/2023, do Prefeito Municipal, que Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito 

adicional suplementar no valor de R$ 113.342,00 (cento e treze mil e trezentos e quarenta e 

dois reais) e dá outras providências. Projeto de Lei nº 91/2023, do Poder Executivo 

Municipal, que Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito adicional suplementar no 

valor de R$ 388.000,00 (trezentos e oitenta e oito mil reais) e dá outras providências. Ofício 

nº 529/2023, do Prefeito Municipal, solicitando a devolução do Projeto de Lei nº 82/2023, 

que Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S.A, 

com a garantia da União e dá outras providências. Ofício nº 524/2023, do Prefeito Municipal, 

encaminhando os Projetos de Lei nº 73, 74, 75, 76, 79, 80 e 81/2023, sancionados 

respectivamente como Leis Municipais nº 4045, 4046, 4047, 4048, 4049, 4050 e 4051/2023. 

Ofício nº 66/2023, da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, enviando resposta à 

Indicação nº 246/2023, de autoria do Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck. 

Memorando nº 11/2023, do Contador desta Casa Legislativa, Fernando Macuglia de 

Oliveira, enviando Balancete Financeiro deste Poder Legislativo, referente ao mês de 

outubro do exercício financeiro corrente. Requerimento nº 387/2023, do Vereador Joel 

Antonio de Souza, que Requer à Secretária Municipal de Educação, informações quanto à 

possibilidade de construção de cobertura na quadra da Escola Municipal do Campo de São 

Sebastião, neste Município. Requerimento nº 396/2023, dos Vereadores Jhonnathan de 

Sousa Flugel, Jonathan Cesar Flores Barros e Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto, que 

Requerem ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano, informações sobre a 

possibilidade de projeto para a expansão da rede pluvial e da rede de esgoto na antiga PR-

151, paralelo à Rua Iereni Malherbi Sinhori, Vila Santa Cruz. Requerimento nº 397/2023, do 

Vereador Jonathan Cesar Flores Barros, que Requer ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Meio Ambiente, informações sobre a possibilidade de reparos no sistema 

pluvial da Rua César Augusto Beck, em frente ao nº 55, Jardim Morada do Sol. 

Requerimento nº 398/2023, dos Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros, Vereador 

Presidente Miguel Zahdi Neto e Vereadores Jhonnathan de Sousa Flugel, Augusto de 

Camargo Iucksch Beck, Jovenil Rodrigues de Freitas, Joel Antonio de Souza, José Otávio 
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Nocera, Gerson Sutil e Joel Elias Fadel, que Requerem ao Deputado Estadual Moacyr Elias 

Fadel Junior, informações quanto à possibilidade de repasse de kits para prática de 

atividades Paradesportivas para a Secretaria Municipal de Esporte e Juventude. 

Requerimento nº 399/2023, do Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto, que Requer ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, informações quanto à possibilidade 

de melhorias na iluminação pública da Rua Doutor Jerônimo Cabral Pereira do Amaral. 

Requerimento nº 400/2023, do Vereador Paulo Cesar de Farias, que Requer ao Prefeito 

Municipal, informações sobre a legalização de casas em lotes de invasão nesta Cidade. 

Requerimento nº 401/2023, do Vereador Paulo Cesar de Farias, que Requer ao Prefeito 

Municipal, informações quanto à possibilidade de limpeza e manutenção no cemitério 

localizado no Bairro do Tronco, neste Município. Requerimento nº 402/2023, do Vereador 

Joel Elias Fadel, que Requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança 

Pública, informações quanto à possibilidade de se intensificar as rondas periódicas da 

Guarda Municipal no Terminal Rodoviário Intermunicipal no Centro e no Terminal Rodoviário 

da Vila Rio Branco. Requerimento nº 403/2023, do Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira, que 

Requer ao Prefeito Municipal, informações sobre o terreno baldio, localizado nos fundos da 

UBS (Unidade Básica de Saúde) Doutor Ricardo Nardi Cardoso, Bairro Primavera. 

Requerimento nº 404/2023, do Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira, que Requer à Sanepar 

(Companhia de Saneamento do Paraná), informações sobre a represa do Rio São 

Cristovão, Bairro Samambaia. Requerimento nº 405/2023, do Vereador Augusto de 

Camargo Iucksch Beck, que Requer ao Prefeito Municipal, informações referentes às 

demandas do loteamento na Colônia Santa Clara. Requerimento nº 406/2023, do Vereador 

José Otávio Nocera, que Requer ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, 

informações sobre a possibilidade de instalação de mais bueiros na Avenida Bento Munhoz 

da Rocha Neto. Requerimento nº 407/2023, do Vereador Augusto de Camargo Iucksch 

Beck, que Requer ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano, informações sobre 

a possibilidade da realização de estudos para incluir no Plano Diretor, cabeamento 

subterrâneo na construção de novos loteamentos e de forma gradativa nos bairros já 

existentes na região central. Indicação nº 254/2023, dos Vereadores Jonathan Cesar Flores 

Barros e Jovenil Rodrigues de Freitas, que Indicam ao Secretário Municipal de Infraestrutura 

e Meio Ambiente, a necessidade urgente de instalação de lombada ou faixa elevada na Rua 

Karl Joseph Hoffman, Bairro Santa Paula, em frente à Igreja Assembléia Bem-Vindo Espírito 

Santo, Jardim das Araucárias II, reiterando Indicação nº 36/2023. Indicação nº 255/2023, do 

Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas, que Indica ao Secretário Municipal de Segurança 

Pública, sugestão de colocação de placa, bem como pintura de faixa para estacionamento 

de quinze (15) minutos na Rua Major Otávio Novaes, Centro, em frente ao nº 300. Indicação 

nº 256/2023, do Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck, que Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, a necessidade de reparos urgentes no asfalto 

da Travessa Hildebrando Galetto, nº 86, Jardim Social Arapongas. Indicação nº 257/2023, 
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do Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck, que Indica ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Meio Ambiente, a necessidade de colocação de contêineres para coleta de 

lixo comum e reciclável na Colônia Terra Nova, neste Município. Indicação nº 258/2023, do 

Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas, que Indica ao Secretário Municipal de Segurança 

Pública, a necessidade da colocação de placa, bem como pintura de faixa para 

estacionamento de quinze (15) minutos na Rua Antônio Jose Gomes, em frente ao nº 55, 

Vila Rio Branco. Indicação nº 259/2023, do Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira, que Indica 

ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, a necessidade de limpeza de valeta próxima ao 

Condomínio Vivace, Jardim das Nações. Esgotada a matéria para o Expediente, e não 

havendo Vereador inscrito para o Pequeno Expediente, passou-se à chamada, constando-

se a presença de todos os Vereadores. Havendo número legal, passou-se para a Ordem do 

Dia, ocasião em que o Presidente encaminhou os Projetos de Lei nº 90 e 91/2023, aos 

Membros das Comissões Permanentes para a emissão de pareceres, bem como, informou 

que no se refere aos Projetos de Lei nº 83, 86 e 88/2023, estas proposições já foram 

analisadas pelos Membros das Comissões Permanentes. Requerimento do Presidente 

desta Casa Legislativa, solicitando que o Projeto de Lei nº 86/2023, fosse discutido e votado 

em discussão e votação única, justificando esta solicitação devido à necessidade de dar 

prosseguimento nos trabalhos realizados pela Secretaria Municipal de Assistência Social 

como concessão de benefício, através do Cartão Convida. No que tange aos Projetos de Lei 

nº 83 e 88/2023, que tratam da concessão de homenagens, justificou a sua solicitação 

destacando que há um trâmite a ser seguido e, que estas proposições já receberam o apoio 

de todos os Vereadores, devendo os referidos projetos serem encaminhados logo após sua 

aprovação ao Prefeito Municipal para sanção e publicação. Este requerimento foi colocado 

em discussão, e após em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Discussão e 

votação única do Projeto de Lei nº 83/2023, com parecer favorável dos Membros da 

Comissão Permanente de Constituição e Justiça, em discussão, fez uso da palavra o 

Vereador Jonathan Cesar Flores Barros, um dos autores desta proposição, tendo 

agradecido aos Vereadores que assinaram junto esta matéria, também enalteceu o 

homenageado, destacando o trabalho que vem desenvolvendo no Distrito de Socavão. 

Encerrada a discussão, e após em votação, foi aprovado por unanimidade. Discussão e 

votação única do Projeto de Lei nº 86/2023, com pareceres favoráveis dos Membros das 

Comissões Permanentes de Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento, em discussão, 

e após em votação, foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação única do Projeto de 

Lei nº 88/2023, com parecer favorável dos Membros da Comissão Permanente de 

Constituição e Justiça, em discussão, fez uso da palavra o Vereador Augusto de Camargo 

Iucksch Beck, um dos autores desta matéria, para enaltecer o homenageado, também 

agradeceu aos Vereadores que assinaram junto esta matéria, tendo ao final de sua fala 

agradecido ao homenageado por investir em Castro. Encerrada a discussão, e após em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação única do Requerimento nº 
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387/2023, em discussão, o seu autor, o Vereador Joel Antonio de Souza, solicitou retificação 

deste requerimento, para que também seja enviado ao Prefeito Municipal e ao Deputado 

Estadual Moacyr Elias Fadel Júnior. Discussão e votação única dos Requerimentos nº 396, 

397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406 e 407/2023, e, conforme autorizado 

através de votação realizada na Sessão Ordinária de três (03) de fevereiro de dois mil e 

vinte e um (2021), foi realizada discussão individual e a seguir foi realizada votação única, 

em conjunto, dos referidos requerimentos, os quais em discussão, e após em votação, 

foram todos aprovados por unanimidade, tendo sido aprovada a retificação do Requerimento 

nº 387/2023, solicitada pelo seu autor, Vereador Joel Antonio de Souza, para que este 

requerimento seja enviado ao Prefeito Municipal e ao Deputado Estadual Moacyr Elias Fadel 

Júnior. 1ª Discussão do Projeto de Lei Complementar nº 03/2023, com Emenda Aditiva, de 

autoria do Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto, e Vereadores Joel Elias Fadel, Gerson 

Sutil, Jhonnathan de Sousa Flugel, Augusto de Camargo Iucksch Beck, Joel Antonio de 

Souza, Jonathan Cesar Flores Barros, José Otávio Nocera, Jovenil Rodrigues de Freitas e 

Luiz Cezar Canha Ferreira, com pareceres favoráveis dos Membros das Comissões 

Permanentes de Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento, em discussão a referida 

emenda, fez uso da palavra o Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas, solicitando vistas 

deste projeto, tendo o Presidente concedido vistas desta matéria ao Vereador solicitante 

pelo prazo de cinco (05) dias. 1ª Discussão e votação do Projeto de Lei nº 04/2023, com 

pareceres favoráveis dos Membros das Comissões Permanentes de Constituição e Justiça e 

Finanças e Orçamento, com Emenda Substitutiva e Emenda Aditiva, ambas de autoria do 

Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto e dos Vereadores Joel Elias Fadel, Gerson Sutil, 

Jhonnathan de Sousa Flugel, Augusto de Camargo Iucksch Beck, Joel Antonio de Souza, 

Jonathan Cesar Flores Barros, José Otávio Nocera, Jovenil Rodrigues de Freitas e Luiz 

Cezar Canha Ferreira, bem como, com Subemenda proposta pelos Vereadores Rafael 

Casper Rabbers, Maurício Kusdra e Paulo Cesar de Farias, em discussão as Emendas 

Substitutiva e Aditiva e Subemenda, fez uso da palavra o Vereador Mauricio Kusdra, 

dizendo que a subemenda de autoria do Vereador Rafael Casper Rabbers, deste Vereador 

e do Vereador Paulo Cesar de Farias, propõe que quando houver alteração do piso, que o 

pagamento dos professores seja retroativo a esta alteração, que o pagamento dos salários 

dos professores seja feito de acordo com a mudança de data salarial, que a Emenda 

Substitutiva e Emenda Aditiva propostas pelos demais Vereadores menciona quando houver 

disponibilidade orçamentária, disse “e senão houver”, que a subemenda foi elaborada para 

que ocorra uma garantia de pagamento de salário aos professores. Também fez uso da 

palavra o Vereador Jonathan Cesar Flores Barros dizendo que houve um problema sério 

com este projeto, porque apresentou a palavra faculta no que se refere à adoção do Piso 

Nacional dos Professores do Magistério da Educação Básica, que a questão de 

disponibilidade orçamentária consiste em “estar o recurso para ser pago”, que o que 

incomodou foi a adoção ou não do piso salarial dos professores, que o que aconteceria é 
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que se “mexeria na tabela dos professores”, que “a questão não era o janeiro”, era a tabela 

não ser cumprida, que a Emenda Aditiva garante que todos que forem receber o reajuste 

receberão dentro das tabelas, que poderia se abster de discutir esta proposição, porque 

influencia no seu salário, por ser professor da rede municipal, que não o fez, que este 

Vereador e seus colegas durante as reuniões com os professores para debate desta 

matéria, evitaram fazer política, em cima de uma situação que é muito séria, disse que 

puderam evitar que posteriormente houvesse o achatamento da tabela dos professores, que 

tiveram discussões técnicas, que a Prefeitura já está passando para os professores trinta e 

dois por cento (32%), que temos a preocupação de que o ano que vem a Prefeitura não 

consiga honrar com o piso salarial, que foi feita a proposta de darmos um tempo mais hábil 

ao Município, que foi jogado para abril, para que o Município consiga manter as tabelas e os 

professores possam continuar recebendo o seu reajuste, para que os professores que estão 

há mais tempo na rede municipal não comecem a receber novamente como o professor que 

está acabando de entrar na rede, disse que com relação aos professores que estão 

iniciando na rede há uma preocupação, porque este projeto de lei contem a palavra faculta, 

isto é facultando a adoção do percentual do Piso Salarial do Magistério da Educação Básica, 

que as emendas propostas atendem a principal reivindicação dos professores, que é o 

cumprimento  da tabela salarial, finalizando sua fala solicitou ao Presidente para se abster 

de votar este projeto, porque diz respeito ao seu salário. Também fez uso da palavra o 

Vereador Joel Elias Fadel, dizendo que o projeto seria votado exatamente como foi 

combinado nas reuniões que foram feitas com os Vereadores e os professores, que a data 

base seria abril e que o percentual a ser pago no mês de abril seria o percentual de 

cinqüenta por cento (50%) e o restante do percentual seria pago no decorrer do ano. O 

Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira solicitou o uso da palavra para dizer que “é complicada 

a situação”, que envolve a prefeitura e professores e que ninguém quer prejudicar 

professores, que há necessidade de se votar tecnicamente, disse que se aprovarmos a 

subemenda, o Prefeito vai vetar e “os professores vão ficar na mão”, disse que “vamos votar 

para cumprir o que combinamos com os professores”, que o Prefeito disse que vai conseguir 

cumprir também, que temos que pensar de um modo que os professores tenham uma 

garantia, que é muito fácil aprovar a subemenda e daí no ano que vem não pagar. 

Encerrada a fala deste Vereador, o Vereador José Otávio Nocera solicitou ao Presidente o 

uso da palavra, para dizer que nenhum Vereador quer prejudicar professores, disse que o 

professor encaminha as pessoas para as suas profissões, que aconteceram duas (02) 

reuniões para discutir essa matéria, parabenizou o Vereador Jonathan Cesar Flores Barros, 

o Presidente e as Comissões, disse que é necessário respeitar as restrições que existem, 

que se o Prefeito atual pudesse continuaria pagando os quarenta por cento (40%), mas que 

não tem condições, e, “que se não tem condições de pagar é melhor fazer restrição em 

alguma coisa”, que os cem por cento (100%) o Prefeito não consegue pagar e que o 

possível está contido nas emendas propostas. Também solicitou a palavra o Vereador 
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Rafael Casper Rabbers, para parabenizar os autores das emendas, disse ser favorável, que 

as emendas garantem que o percentual a ser pago seja pago de acordo com o Piso 

Nacional do Magistério da Educação Básica, que a data base foi alterada para primeiro (1º) 

de abril, que achou saudável devido ao fluxo de caixa da prefeitura, que garante também o 

pagamento de cinqüenta por cento (50%) em abril, conforme a disponibilidade, que o que foi 

proposto através da subemenda que é de sua autoria e dos Vereadores Mauricio Kusdra e 

Paulo Cesar de Farias, têm o condão de somente garantir o pagamento retroativo. Também 

fez uso da palavra o Vereador Gerson Sutil, dizendo que a Emenda Substitutiva substitui a 

data base para primeiro (1º) de abril e que a Emenda Aditiva retirou a palavra faculta, 

voltando o piso para o FUNDEB (Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação 

Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação), que esta Casa Legislativa 

demonstrou imposição, que esta Casa Legislativa está legislando a favor dos professores. 

Encerrada a discussão das Emendas Substitutiva e Aditiva e Subemenda, em cumprimento 

ao disposto nos artigos 164 e 165 e seus respectivos parágrafos do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, primeiramente a Emenda Substitutiva, foi colocada em votação 

nominal, tendo sido aprovada por unanimidade, havendo uma (01) abstenção, sendo esta 

do Vereador Jonathan Cesar Flores Barros, devido ao fato de ser professor da Rede 

Municipal de Ensino de Castro. Após, o Presidente colocou em votação a Emenda Aditiva, 

e, conforme o disposto nos artigos 164 e 165 e seus respectivos parágrafos do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, passou-se a votação nominal da referida emenda, a qual foi 

aprovada por unanimidade, havendo uma (01) abstenção, sendo esta do Vereador Jonathan 

Cesar Flores Barros, por ser professor da Rede Municipal de Ensino de Castro. Em seguida, 

o Presidente, conforme o disposto nos artigos 164 e 165 e seus respectivos parágrafos do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, colocou em votação a Subemenda, tendo sido 

rejeitada por nove (09) votos contrários a três (03), sendo os votos contrários do Vereador 

Presidente Miguel Zahdi Neto e Vereadores Joel Elias Fadel, Gerson Sutil, Jhonnathan de 

Sousa Flugel, Augusto de Camargo Iucksch Beck, Joel Antonio de Souza, José Otávio 

Nocera, Jovenil Rodrigues de Freitas e Luiz Cezar Canha Ferreira, havendo uma abstenção, 

sendo esta do Vereador Jonathan Cesar Flores Barros, por ser professor da Rede Municipal 

de Ensino de Castro. 1ª Discussão e votação do Projeto de Lei nº 04/2023, com Emenda 

Substitutiva e Emenda Aditiva aprovadas, sendo que nenhum Vereador fez uso da palavra. 

Encerrada a discussão, o Presidente, em cumprimento ao contido nos artigos 164 e 165 e 

seus respectivos parágrafos, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, colocou esta 

matéria em votação nominal, tendo sido o Projeto de Lei Complementar nº 04/2023, com 

Emenda Substitutiva e Emenda Aditiva, aprovado por nove (09) votos favoráveis, sendo três 

(03) votos contrários, estes dos Vereadores Maurício Kusdra, Paulo Cesar de Farias e 

Rafael Casper Rabbers, havendo uma abstenção, sendo esta do Vereador Jonathan Cesar 

Flores Barros, por ser professor da Rede Municipal de Ensino de Castro. Não havendo mais 

matéria a ser deliberada na Ordem do Dia, o Presidente lembrou aos Vereadores que 
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devido ao feriado alusivo a Proclamação da República do Brasil, que ocorrerá em quinze 

(15) de novembro do corrente, quarta feira, a Sessão Ordinária será realizada em quatorze 

(14) de novembro do corrente, terça feira, à hora regimental, tendo lembrado os Vereadores 

que o protocolo de proposições finalizará as treze (13) horas de treze (13) de novembro do 

corrente, segunda feira. O Presidente convocou os Vereadores para Sessão Extraordinária 

para primeira (1ª) discussão e votação do Projeto de Lei nº 72/2023, do Prefeito Municipal, 

que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Castro para o Exercício de 2024, 

que ocorrerá em quatorze (14) de novembro do corrente, terça feira, as quinze (15) horas e 

trinta (30) minutos, no Plenário desta Casa Legislativa. Após, o Presidente deixou livre o uso 

da palavra a cada Vereador que quisesse se manifestar, e fizeram uso da mesma os 

Vereadores Joel Elias Fadel e Jonathan Cesar Flores Barros. Não havendo mais Vereador 

querendo se manifestar, o Presidente agradeceu a presença e a colaboração de todos nesta 

Sessão Ordinária e, convocando os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, que 

ocorrerá em quatorze (14) de novembro do corrente, à hora regimental, encerrou a presente 

Sessão. E, para constar, eu, Gerson Sutil, primeiro (1º) Secretário, determinei fosse lavrada 

a presente ata, que vai assinada pelo Presidente e Vereadores presentes.  

 
 
 
 
 
 
 
Gerson Sutil       Miguel Zahdi Neto 
1º Secretário       Presidente 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
Jhonnathan de Sousa Flugel         Joel Elias Fadel  
Vice Presidente      Vice Presidente 
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ESTADO DO PARANÁ 

  

 

 

 

 
 
 
 
Joel Antonio de Souza     Augusto de Camargo Iucksch Beck 
Vereador      Vereador 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
José Otávio Nocera     Jonathan Cesar Flores Barros 
Vereador      Vereador     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Jovenil Rodrigues de Freitas   Luiz Cezar Canha Ferreira 
 Vereador      Vereador  
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Câmara Municipal de Castro 
ESTADO DO PARANÁ 

  

 
 
 
 
 
 
 

Mauricio Kusdra      Paulo Cesar de Farias 
Vereador      Vereador 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rafael Casper Rabbers 
Vereador 
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